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Odgovor na pisanje župana Milana Balažica 

  

Nenehno blatenje, ki si ga župan Milan Balažic privošči na moj račun, je stalnica že od 

njegovega prihoda na župansko funkcijo. Vse to počne z enim samim razlogom – ker 

se mu ne uklonim. To je ponovno dokazal v zadnji številki tega časopisa, ko je na 

nizkoten način ponovno obračunaval z mano in mojim bratom.  

Ko človek bere »zgodovinopisje« moje politične poti v prejšnji številki, dobi občutek, 

da se je nekdo poglabljal brez argumentov in dejstev v moje življenje. Žal je bil to prav 

župan Milan Balažic. Nekdo, ki bi moral prav vsak dan najprej, v prvi vrsti in vedno 

skrbeti za dobrobit občank in občanov Moravč. Ampak ne, njemu se zdim največji 

problem jaz.  

Pa nisem, njegov največji problem je njegovo delo, nepravilnosti in negospodarno 

trošenje vašega denarja. Opozoriti na to, pa je moja dolžnost. Začeti delati pravilno – 

to bi moral biti njegov odgovor na moja pisanja. 

Vse, kar sem kadarkoli prejel sem prejel zakonito in v skladu s pravili, ki jih nisem 

določil sam.  

Vso svojo politično pot sem deloval v dobrobit občank in občanov. Vedno sem bil proti 

negospodarnemu delovanju občine. Pa ni bilo važno, ali je šlo za »levega« ali 

»desnega« župana. 

Nikogar nisem nikoli rušil, sem pa bil v teh letih, marsikomu trn v peti, tudi nekaterim 

»starim Moravčanom«. Trn v peti, ker sem se dosledno držal načel, ki so me vodila v 

politiko. In to nikoli tekom moje politične poti ni bilo vsem všeč. Tudi danes ni. Pa kaj 

potem. 

Bivši župan Matjaž Kočar se je moral zaradi nezdružljivosti funkcij odločiti, ali bo župan 

ali državni sekretar na Ministrstvu za kmetijstvo. Odločil se je, da bo postal državni 

sekretar. S to odločitvijo nimam nič in to lahko potrdi tudi on sam. Očitno so županu 

prišepetovalci povedali narobe, z Matjažem sva odlično sodelovala in še danes sva v 

prijateljskih odnosih. 

Bivša županja Ljudmila Novak je bila izvoljena za poslanko v Evropski parlament in šla 

na bolje plačano delovno mesto v tujino.  

Z županom Martinom Reboljem sva zelo dobro sodelovala. V tistem času se je naredilo 

tudi veliko novih cest in vodovodov. Sva si pa prišla navzkriž pri vprašanju otroškega 

vrtca, kjer je on zagovarjal najeto kontejnersko postavitev vrtca, jaz pa prizidavo k 

vrtcu. To je splošno znano. Na srečo je kasneje obveljal moj predlog. Takrat je tudi 

prišlo do članka v časopisu Dnevnik z naslovom »Gada sem redil na prsih«. Danes mi 

g. Rebolj pravi, da je kar nekaj časa redil enega drugega gada, samo da zanj takrat še 

ni vedel. 

Nekdanjo urednico tega časopisa Bernardo Mal je po dveh letih urednikovanja pod 

županom Reboljem za par mesecev najprej zamenjal bivši župan Matjaž Kočar, nato 

Edo Veselko. O tem je odločal Martin Rebolj. Urednica Tatjana Čop je odstopila sama.  



Omenja se moje rušenje Marka Kladnika. Župan ga je imenoval za podžupana, nakar 

je bil zaradi kršitve Statuta SDS iz stranke izključen. Izključil ga je Nadzorni odbor SDS 

v Ljubljani, ne jaz. Lahko pa objavim dokumentacijo na svoji spletni strani. 

Direktor občinske uprave Ivan Kenda je odšel, ker mu župan Milan Balažic ni podaljšal 

pogodbe. Po lokalih sta vsak po svoje razlagala vzroke razhoda. Sploh tisti, ki jih 

navaja bivši direktor, so naravnost žalostni. 

V njegovem pisanju je bilo preveč neresnic, da bi naštel vse. Ponavlja se eno in isto. 

Lepo, učeno, a brezpredmetno. Pisanje kar tako poljubno o »okostnjakih« in »molzenju 

Občine« kaže predvsem na sovraštvo in bes župana, ker svojih načel po njegovi 

izvolitvi leta 2018 nisem spremenil.  

Župan je v tem časopisu pred leti napisal, da bo varuh občanovih pravic Stanislav 

Ravnikar delo opravljal brezplačno. Potem pa odkrijem, da je prejel 5.633,44 EUR. Po 

odkritju se je takoj prenehalo plačevati. Sedaj smo pa že 2 leti brez varuha… A vidite? 

Takšna odkritja, ki jih ni malo, župana motijo. Še bolj pa, da te podatke, ki mi jih mora 

izročiti občinska uprava, objavljam na svoji spletni strani. Kdo dejansko »molze 

Občino« je jasno razvidno pri uporabi službenega avta, nakazilom društvu ge. Nine 

Krajnik in podobnih, številnih drugih njegovih »okostnjakih«, ki padajo iz omare. 

To delam zaradi vas. Še naprej in še bolj zavzeto bom preko svoje spletne strani 

moravce.net obveščal javnost. Spletna stran, na kateri so dokumenti, pogodbe, 

nakazila, računi, ki so v večini pridobljeni s pomočjo Informacijske pooblaščenke, 

povedo vse. 

Moje delovanje v politiki je bilo vedno omejeno samo na lokalno raven in upam si trditi, 

da sem za občanke in občane Moravč naredil veliko več kot nekaj drugih zimzelenih 

svetnikov. V županovem jagodnem izboru, ki je na takšen ali drugačen način zbran 

okoli njega, pa mene ne bo.   
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